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Etapa 2, Problema 2

Determinaµi perechile de numere întregi (x, y) cu proprietatea c ∣∣∣√2x+ y +
√
x+ 2y · i

∣∣∣ = √3.
***

Soluµie.

Cum

∣∣∣√2x+ y +
√
x+ 2y · i

∣∣∣ =√(√2x+ y
)2

+
(√

x+ 2y
)2

=
√

3 (x+ y),

condiµia din enunµ revine la x + y = 1, atât timp cât au sens (în R) radicalii√
2x+ y ³i

√
x+ 2y. Astfel, numerele x ³i y sunt soluµiile întregi ale sistemului

x+ y = 1

2x+ y ≥ 0

x+ 2y ≥ 0

.

Înlocuind y = 1 − x, obµinem inecuaµiile x + 1 ≥ 0 ³i x − 2 ≤ 0, de unde
x ∈ {−1, 0, 1, 2} . Perechile c utate sunt

(−1, 2) , (0, 1) , (1, 0) , (2,−1) .
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